
Hallinnoijat ry:n palautekysely (Kevät 2021) 
 

Hallinnoijat ry järjesti palautekyselyn jäsenistölleen maaliskuun aikana. Vastauksia kyselyyn tuli 

yhteensä 36. Kevään 2021 palautekyselyn tarkoituksena oli kerätä opiskelijoilta palautetta 

hallintotieteiden opetuksesta sekä ainejärjestötoiminnasta. 

 

Yhdistyksen toiminta 

 
Yleisesti vastaajat kokevat, että HalHallitusta voi lähestyä askarruttavissa kysymyksissä, mikä on 

varsin positiivista. Vastaajia lainaten ”Hyvin te vedätte! :D” 

 
Viestintä 

 

Vastaajien mielestä Hallinnoijat ry:n viestintä on onnistunutta. Instagram koetaan edelleen 

parhaimmaksi tiedotuskanavaksi. Tiedotusta on pidetty informatiivisena ja selkeänä. 

 

Toiveena viestintään esitettiin tarkempaa tietoa edunvalvonnallisista asioista, joissa HalHallitus on 

ajanut hallintotieteiden opiskelijoiden etuja. Näiden yksityiskohtainen avaaminen on kuitenkin 

ongelmallista niiden luottamuksellisen luonteen vuoksi.  

 

Tapahtumat ja toiminta 

 

Yleisesti toiminnasta saatu palaute oli positiivista. Etätapahtumia toivottiin laajasti lisää, niin 

iltapainotteista kuin matalan kynnyksen tapahtumia, kuten opiskelupiirejä tms. Speedfriending 

tapahtumia ja poikkitieteellisiä tapahtumia on pidetty hyvinä.  

 

Hallarit hikoilee -tapahtumista on yleisesti pidetty. Koronan rajoittaessa 

ryhmäliikuntamahdollisuuksia, on rastiradoista pidetty, tosin pidempiä suoritusaikoja on toivottu. 

Lisäksi toiveissa esiintyy monipuoliset lajikokeilut.  

 

Jäsenedut ja -tuotteet 

 

Jäsentuotteisiin ja -etuihin toivottiin muun muassa haalarivöitä, lisää värivaihtoehtoja, ruokaetuja, 

pipoja, avaimenperiä sekä uusia haalarimerkkejä. Kestävän kuluttamisen palveluihin on toivottu 

myös etuja, esim pyörähuolto.  

 

 

 

 

 



Opinnot 

 
HalHallitus kokousti palautekyselyn koonnista yhdessä hallintotieteiden opetushenkilökunnan 

kanssa 19.4.2021. Paikalla olivat kandidaattiohjelman vastaava Kristian Siikavirta, 

maisteriohjelman vastaava Ilkka Luoto, koulutusvastaava Marja Vettenranta sekä johtamisen 

yksikön dekaani Adam Smale.  

 

”Kiitämme jälleen palautteestanne ja vastaamme tässä siihen kirjallisesti. Asiaa käsiteltiin koko 

hallintotieteiden opettajaporukan kera 20.05.2021 järjestetyssä Opetuksen aamupäivä -

tilaisuudessa. ” 

 

Opinnot yleisesti 

 

Palautekyselyn vastauksissa korostuu vahvasti kevään etäopinnot ja opiskelijoiden jaksaminen. 

Vaikka etäkurssien työmäärä koettiin jokseenkin sopivaksi, pidettiin kevään opintoja jokseenkin 

raskaana. Opinnot koettiin edelleen painottuvan vain osalle vuodesta, eikä jakautuvan tasaisesti 

koko lukukaudelle. Opiskelijat kokivat, että opetushenkilökuntaa on helppo lähestyä ja että 

digitaalisia oppimisvälineitä on hyödynnetty hyvin opetuksessa. Hallintotieteiden opinnoissa 

arvostetaan monialaisuutta, opintojen laajuutta, laadukasta opetusta sekä linkittymistä työelämään 

sekä yhteiskuntaan.  

Syllabus 

Kurssien syllabukset ovat kyselyn perusteella hyvin tiedossa. Vapaassa palautteessa tulee 

kuitenkin ilmi, että nykyistä syllabusjärjestelmää ei pidetä erityisen toimivana. Palautekyselyissä 

nousee toiveena esiin yhteinen pohja syllabuksille, jotta ne olisivat jokaisella kurssilla yhtenäiset ja 

tarvittavat tiedot olisivat helposti löydettävissä. 

”Syllabukset on koettu hyviksi opiskelijoiden puolesta. Kehitämme niitä edelleen ja 

yhtenäistämme niiden sisältöjä ja ulkoasua tiedon löytämisen helpottamiseksi. Pepin ja 

syllabuksien tarjoilemaa päällekkäistä ja jopa ristiriitaista informaatiota poistetaan. Opettajia on 

nyt ohjeistettu siitä, että syllabuksien sisältöjä ei saa muuttaa kurssien jo käynnistyttyä.” 

Kurssien työmäärä 

Kevään etäkurssien työmäärää pidettiin jokseenkin sopivana. Vastaajat pystyivät halutessaan 

perustella kevään kurssien työmäärän sopivuutta. Jokseenkin sopivana pidetty työmäärä 

painottuu myös vastauksissa avoimeen kysymykseen, tosin muutamia kommentteja liian vaativista 

kursseista löytyy. Kurssien välillä koetaan kuitenkin olevan suurtakin vaihtelua työmäärässä. 



Kurssien työmäärän on koettu kuitenkin tasaantuneen ja vähentyneen viime keväästä. 

Suurimpana ongelmana pidettiin jälleen kurssien painottumista maaliskuu – toukokuu välille. 

 

”Kurssien kasautumista (etenkin keväällä, maaliskuun lopusta toukokuun alkuun) tiettyihin 

aikoihin vältetään koordinoimalla hallintotiteiden opetusta kokonaisuutena. Järjestämme 

sisäisen tapaamisen amanuenssi Susanna Mäenpään kanssa. Huomatkaa kuitenkin, että 

emme voi vaikuttaa muiden oppiaineiden aikatauluihin yliopistossamme ” 

 

Vaikka kurssien työmäärä oli koettu jokseenkin sopivaksi, etäopiskelu on kuitenkin koettu 

suhteellisen raskaaksi. Tämä näkyi myös avoimen kysymyksen vastauksissa. Opiskelun raskaus on 

kuitenkin johtunut pitkälti säännöllisen aikataulun puuttumisesta sekä yksin olemisesta ja 

lähiyhteisön puuttumisesta.  

”Syksyn opetuksen järjestämisessä kiinnitetään uusien opiskelijoiden yhteisöllisyyden 

muodostumisen edistämiseksi riittävästi huomioita kurssijärjestelyihin. Koronan kanssakäymistä 

hankaloittavat rajoitteet poistunevat vähitellen, vaikka syksyn tilanne on osittain vielä avoinna, 

olkaamme kuitenkin kärsivällisiä. 

Verkko-opetuskursseilla opiskelijoille syntyvää työkuormaa tarkistetaan siten, että 

etäopetustyökuorma ei poikkeaisi työmäärältään merkittävästi normaalin opetuksen 

työkuormasta. Jatkossa pyrimme tarjoamaan enemmän opiskelijoiden toivomia Moodle-tenttejä 

sekä eri opetusmenetelmiä yhdisteleviä kursseja. 

Kansallinen korkeakoulujen ’digivisio’ tekee tuloaan. Vaasassa on onnistuttu suhteellisen hyvin 

etäopetuksen järjestämisessä. Tätä kokemusta hyödynnetään edelleen joustavan oppimisen 

kehittämisessä osana hallintotieteiden opetussuunnitelmaa ” 

Avoin palaute 

Avoimessa palautteessa korostui erityisesti huoli kandiseminaareista. Seminaareja ei ole pidetty 

yhtenäisenä eri pääaineiden välillä ja ohjeistuksissa saattaa olla paljonkin eroja.  

”Kandiseminaarin ohjeistusta yhtenäistetään tulevana lukuvuotena kandiuudistuksen yhteydessä. 

Kandiseminaariopettajien työtaakkaa jaetaan kandiuudistuksen yhteydessä tasaisemmin. Tällöin 

yksittäisen opiskelijan ohjaamiseen jää paremmin aikaa.” 

Avoimen palautteen yhteydessä moitittiin myös vuoden 2021 hallintotieteiden kesäopintojen 

määrää ja tarjontaa.  



”Pyrimme tarjoamaan kesäopintoja, mutta koemme asian hankalaksi. Nimittäin, opiskelijat kyllä 

toivovat kesäopintoja paljon, mutta osallistuvat kursseille laimeasti ja opettajien 

työsuunnitelmissa ei ole aina tilaa uudelle opetukselle” 

 

 


